
 

 



 

 



1. Опис навчальної дисципліни 

Елементи характеристики Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

Загальна кількість годин 180 180 

Кількість кредитів 6 6 

Місце в індивідуальному навчальному плані здобувача 

вищої освіти (обов’язкова чи вибіркова) 

Обов’язкова  Обов’язкова 

Рік навчання (шифр курсу) 071ООмд2023 071ООмз2023 

Семестр 3 3 

Лекції (годин) 32 10 

Практичні (годин) 28 12 

Самостійна робота (годин) 120 158 

У т. ч. індивідуальні завдання (контрольна робота 

заочної форми навчання), годин 

 50 

 

Форма семестрового контролю екзамен екзамен 

 

2. Мета вивчення навчальної дисципліни 

Метою вивчення навчальної дисципліни  є  професійна підготовка фахівців з вищою 

освітою за другим (магістерським) рівнем, які володіють фундаментальними знаннями і 

практичними навичками з організації бухгалтерського обліку для розв’язувати складних 

задач і проблем у сфері обліку і оподаткування на підприємствах різних форм власності,  а 

також вирішувати облікові проблеми комплексного характеру, пов’язані з 

адмініструванням  діяльності підприємств. 

3. Передумови для вивчення навчальної дисципліни 

Передумовою вивчення дисципліни є опанування здобувачами вищої освіти знань з 

наступних освітніх компонентів:  Бухгалтерський облік в управлінні підприємством, 

Інституційна теорія бухгалтерського обліку, Методологія використання інтелектуальних 

систем бухгалтерських знань,  Моделі і методи прийняття рішень в аналізі та аудиті,  

Облік і оподаткування агробізнесу,  Організація і методика аудиту та податковий 

контроль,  Податкове планування та оптимізація податкових розрахунків,  Виробнича 

практика «Бухгалтерський облік в управлінні підприємством». 

4. Компетентності: 

Загальні: 

ЗК01. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

Спеціальні: 

СК01. Здатність формувати та використовувати облікову інформацію для прийняття 

ефективних управлінських рішень на всіх рівнях управління підприємством в цілях 

підвищення ефективності, результативності та соціальної відповідальності бізнесу.  



 СК02. Здатність організовувати обліковий процес та регламентувати діяльність його 

виконавців у відповідності з вимогами менеджменту підприємства. 

СК04. Здатність формувати фінансову звітність за міжнародними стандартами, 

коректно інтерпретувати, оприлюднювати й використовувати відповідну інформацію для 

прийняття ефективних управлінських рішень. 

СК06. Використовувати міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, 

іншого надання впевненості та супутніх послуг з до- триманням вимог професійної етики 

в процесі практичної діяльності.  

СК07. Здатність формулювати завдання, удосконалювати методики та впроваджувати 

сучасні методи фінансового та управлінського обліку, аналізу, аудиту і оподаткування у 

відповідності зі стратегічними цілями підприємства 

СК08. Здатність виконувати адміністративно-управлінські функції у сфері діяльності 

суб’єктів господарювання, органів державного сектору. 

СК09. Здатність здійснювати діяльність з консультування власників, менеджменту 

підприємства та інших користувачів інформації у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування. 

5. Програмні результати навчання/Результати навчання 

ПР04. Організовувати, розвивати, моделювати системи обліку і координувати 

діяльність облікового персоналу з урахуванням потреб менеджменту суб’єктів 

господарювання. 

ПР09. Формувати фінансову звітність за національними та міжнародними стандартами 

для суб’єктів господарювання на корпоративному рівні, оприлюднювати й 

використовувати відповідну інформацію для прийняття управлінських рішень. 

ПР13. Знати міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання 

впевненості та супутні послуги з дотриманням вимог професійної етики. 

ПР15. Застосовувати наукові методи досліджень у сфері обліку, аудиту, аналізу, 

контролю та оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та господарську 

практику. 

ПР19. Використовувати загальноприйняті норми поведінки і моралі в міжособистісних 

відносинах, професійній і науковій діяльності та підтримувати врівноважені стосунки з 

членами колективу (команди), споживачами, контрагентами, контактними аудиторіями. 

 

 

 



Співвідношення програмних результатів навчання із очікуваними 

результатами навчання 

Програмний результат навчання Очікувані результати навчання 

ПР04. Організовувати, розвивати, 

моделювати системи обліку і координувати 

діяльність облікового персоналу з 

урахуванням потреб менеджменту 

суб’єктів господарювання. 

організовувати, розвивати, моделювати 

системи обліку і координувати діяльність 

облікового персоналу з урахуванням потреб 

менеджменту суб’єктів господарювання. 

ПР09. Формувати фінансову звітність за 

національними та міжнародними 

стандартами для суб’єктів господарювання 

на корпоративному рівні, оприлюднювати 

й використовувати відповідну інформацію 

для прийняття управлінських рішень. 

формувати фінансову звітність за 

національними  стандартами для суб’єктів 

господарювання на корпоративному рівні, 

оприлюднювати й використовувати 

відповідну інформацію для прийняття 

управлінських рішень. 

ПР13. Знати міжнародні стандарти 

контролю якості, аудиту, огляду, іншого 

надання впевненості та супутні послуги з 

дотриманням вимог професійної етики. 

знати міжнародні стандарти контролю 

якості, аудиту, огляду, іншого надання 

впевненості та супутні послуги з 

дотриманням вимог професійної етики. 

ПР15. Застосовувати наукові методи 

досліджень у сфері обліку, аудиту, аналізу, 

контролю та оподаткування та 

імплементувати їх у професійну діяльність 

та господарську практику. 

застосовувати наукові методи досліджень у 

сфері обліку та оподаткування та 

імплементувати їх у професійну діяльність 

та господарську практику. 

ПР19. Використовувати загальноприйняті 

норми поведінки і моралі в 

міжособистісних відносинах, професійній і 

науковій діяльності та підтримувати 

врівноважені стосунки з членами 

колективу (команди), споживачами, 

контрагентами, контактними аудиторіями. 

використовувати загальноприйняті норми 

поведінки і моралі в міжособистісних 

відносинах, професійній діяльності та 

підтримувати врівноважені стосунки з 

членами колективу (команди), 

споживачами, контрагентами, контактними 

аудиторіями. 

 

6. Методи навчання і викладання 

Словесні методи: 

-лекція; 

Практичні методи: 

- практичні роботи; 

- робота з навчально-методичною літературою: 

- конспектування; 

Методи формування пізнавальних інтересів: 

- метод використання життєвого досвіду; 

- -метод відповідей на запитання і опитування думок здобувачів вищої освіти; 

Методи стимулювання і мотивації обов’язку й відповідальності: 



- роз’яснення мети навчальної дисципліни; 

- висування вимог до вивчення дисципліни; 

- оперативний контроль 

Методи усного контролю: 

- опитування; 

Методи письмового контролю: 

- контрольна робота; 

- самостійна робота 

7. Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Принципи організації бухгалтерського обліку на підприємстві. 

Бухгалтерський облік в системі управління підприємством. Предмет і метод організації 

бухгалтерського обліку. Принципи організації бухгалтерського обліку на підприємстві 

 Тема 2. Нормативно-правове забезпечення облікового процесу та облікова 

політика підприємства. Державне регулювання бухгалтерського обліку і фінансової 

звітності в Україні. Нормативно-правове забезпечення облікового процесу. Вибір 

оптимальної системи оподаткування діяльності суб’єкта господарювання. Зміст і 

призначення облікової політики підприємства. Елементи облікової політики та 

передбачені методи ведення обліку  

Тема 3. Формування і функціонування облікових підрозділів. 

Призначення та функції бухгалтерії. Організаційна побудова бухгалтерської служби. 

Регламентація роботи бухгалтерії та обов'язків облікових працівників. Відповідальність 

бухгалтера  

Тема 4. Бухгалтерський контроль і юридична відповідальність на 

підприємстві. Організація бухгалтерського контролю на підприємстві. Організація 

інформаційного забезпечення системи контролю використання ресурсного потенціалу 

суб’єктів господарювання. Організація проведення інвентаризації. Організація юридичної 

та матеріальної відповідальності на підприємстві 

Тема 5. Забезпечення ефективного функціонування та розвитку 

бухгалтерського обліку. Вимоги та підбір кадрів бухгалтерії. Нормування праці 

працівників обліку. Організація праці та відповідальності облікових працівників. 

Планування розвитку бухгалтерського обліку 

Тема 6. Формування системи документування господарських операцій та 

документообороту. Організація системи документування господарських операцій. 

Вимоги до змісту й оформлення документів. Порядок складання й оформлення 



документів. Класифікація документів. Організація бухгалтерської обробки первинних 

документів. Організація документообороту. Організація зберігання документів. 

Тема 7. Особливості організації обліку активів, капіталу та зобов’язань. 

Організація обліку необоротних активів. Організація обліку оборотних активів. 

Організація обліку капіталу та зобов'язань  

Тема 8. Організаційні засади обліку доходів, витрат і фінансових результатів 

діяльності підприємства. Організація обліку доходів діяльності підприємств. Організація 

обліку витрат діяльності та витрат виробництва. Організація визначення фінансових 

результатів та їх обліку. 

Тема 9. Організація управлінського обліку та узагальнення даних для цілей 

управління. Мета та завдання організації управлінського обліку. Організація 

управлінського обліку на підприємстві. Методичні прийоми організації управлінського 

обліку. 

Тема 10. Формування та опрацювання фінансової, управлінської й податкової 

звітності підприємства. Формування та опрацювання фінансової та статистичної 

звітності. Формування та опрацювання управлінської звітності. Формування та 

опрацювання податкової звітності  

Тема 11. Система захисту облікової інформації. Створення системи захисту 

інформації, її мета, та визначення інформації , що підлягає захисту. Вибір методу 

визначення переліку комерційної таємниці. Визначення загроз інформації, що 

охороняється. Джерела витоку інформації та шляхи забезпечення інформаційного захисту. 

 

Структура (тематичний план) навчальної дисципліни 

Назви тем Кількість годин 

Денна форма Заочна форма 

усього У тому числі усього У тому числі 

л п с.р. л п с.р. 

Тема 1.  Принципи організації 

бухгалтерського обліку на 

підприємстві 

 

18 

 

2 

 

2 

 

14 

 

18 

 

2 

  

16 

Тема 2.  Нормативно-правове 

забезпечення облікового процесу та 

облікова політика підприємства. 

 

16 

 

2 

 

2 

 

12 

 

16 

   

16 

Тема 3.  Формування і 

функціонування облікових 

підрозділів 

 

18 

 

2 

 

2 

 

14 

 

18 

 

 

 

2 

 

16 

Тема 4.  Бухгалтерський контроль і 

юридична відповідальність на 

 

16 

 

2 

 

2 

 

12 

 

16 

 

2 

 

2 

 

12 



 

8. Теми семінарських  занять 

Не передбачені навчальним планом 

Теми практичних занять 

 

Назва теми 

Кількість годин 

Денна форма Заочна форма 

Тема 1.  Принципи організації бухгалтерського обліку на 

підприємстві 

 

2 

 

Тема 2.  Нормативно-правове забезпечення облікового 

процесу та облікова політика підприємства. 

 

2 

 

Тема 3.  Формування і функціонування облікових 

підрозділів 

2 2 

Тема 4.  Бухгалтерський контроль і юридична 

відповідальність на підприємстві 

 

2 

 

2 

Тема 5.  Забезпечення ефективного функціонування та 

розвитку бухгалтерського обліку. 

 

2 

 

Тема 6.  Формування системи документування 

господарських операцій та документообороту. 

 

4 

 

2 

Тема 7.  Особливості організації обліку активів, капіталу та 

зобов’язань 

 

4 

 

2 

підприємстві 

Тема 5.  Забезпечення ефективного 

функціонування та розвитку 

бухгалтерського обліку. 

 

16 

 

2 

 

2 

 

12 

 

16 

   

16 

Тема 6.  Формування системи 

документування господарських 

операцій та документообороту. 

 

16 

 

4 

 

4 

 

8 

 

16 

 

2 

 

2 

 

12 

Тема 7.  Особливості організації 

обліку активів, капіталу та 

зобов’язань 

 

16 

 

4 

 

4 

 

8 

 

16 

 

2 

 

2 

 

12 

Тема 8.  Організаційні засади обліку 

доходів, витрат і фінансових 

результатів діяльності 

підприємства. 

 

16 

 

4 

 

4 

 

8 

 

16 

 

2 

 

2 

 

12 

Тема 9.  Організація управлінського 

обліку та узагальнення даних для 

цілей управління 

 

16 

 

4 

 

2 

 

10 

 

16 

   

16 

Тема 10.  Формування та 

опрацювання фінансової, 

управлінської й податкової звітності 

підприємства. 

 

16 

 

4 

 

2 

 

10 

 

16 

  

2 

 

14 

Тема 11.  Система захисту облікової 

інформації 

 

16 

 

2 

 

2 

 

12 

 

16 

   

16 

Індивідуальні завдання:  (в т.ч. 

контрольна робота) 

     

50 

   

50 

Усього годин 180 32 28 120 180 10 12 158 



Тема 8.  Організаційні засади обліку доходів, витрат і 

фінансових результатів діяльності підприємства. 

 

4 

 

2 

Тема 9.  Організація управлінського обліку та узагальнення 

даних для цілей управління 

 

2 

 

Тема 10.  Формування та опрацювання фінансової, 

управлінської й податкової звітності підприємства. 

 

2 

 

2 

Тема 11.  Система захисту облікової інформації 2  

Разом 28 12 

 

Теми лабораторних занять 

Не передбачені навчальним планом 

9. Теми самостійної роботи 

 

Назва теми 

Кількість годин 

Денна форма Заочна форма 

Тема 1.  Принципи організації бухгалтерського 

обліку на підприємстві 

 

14 

 

16 

Тема 2.  Нормативно-правове забезпечення 

облікового процесу та облікова політика 

підприємства. 

 

12 

 

16 

Тема 3.  Формування і функціонування облікових 

підрозділів 

 

14 

 

16 

Тема 4.  Бухгалтерський контроль і юридична 

відповідальність на підприємстві 

 

12 

 

12 

Тема 5.  Забезпечення ефективного функціонування 

та розвитку бухгалтерського обліку. 

 

12 

 

16 

Тема 6.  Формування системи документування 

господарських операцій та документообороту. 

 

8 

 

12 

Тема 7.  Особливості організації обліку активів, 

капіталу та зобов’язань 

 

8 

 

12 

Тема 8.  Організаційні засади обліку доходів, витрат і 

фінансових результатів діяльності підприємства. 

 

8 

 

12 

Тема 9.  Організація управлінського обліку та 

узагальнення даних для цілей управління 

 

10 

 

16 

Тема 10.  Формування та опрацювання фінансової, 

управлінської й податкової звітності підприємства. 

 

10 

 

14 

Тема 11.  Система захисту облікової інформації 12 16 

Разом 120 158 

 

10. Індивідуальні завдання 

Для здобувачів вищої освіти денної форми передбачено виконання  курсової 

роботи,  а для здобувачів  заочної форми навчання окрім  курсової роботи передбачено 

виконання контрольної роботи 

11. Оцінювання результатів навчання 

Програмні результати навчання/Результати Форми контролю програмних результатів 



навчання навчання/Результатів навчання 

ПР04. Організовувати, розвивати, 

моделювати системи обліку і координувати 

діяльність облікового персоналу з 

урахуванням потреб менеджменту суб’єктів 

господарювання. 

Виконання завдань на практичних заняттях, 

виконання завдань самостійної роботи, 

контрольна робота, екзамен 

ПР09. Формувати фінансову звітність за 

національними та міжнародними 

стандартами для суб’єктів господарювання на 

корпоративному рівні, оприлюднювати й 

використовувати відповідну інформацію для 

прийняття управлінських рішень. 

Виконання завдань на практичних заняттях, 

виконання завдань самостійної роботи, 

контрольна робота, екзамен 

ПР13. Знати міжнародні стандарти контролю 

якості, аудиту, огляду, іншого надання 

впевненості та супутні послуги з 

дотриманням вимог професійної етики. 

Опитування, виконання завдань на практичних 

заняттях, виконання завдань самостійної 

роботи, контрольна робота, екзамен 

ПР15. Застосовувати наукові методи 

досліджень у сфері обліку, аудиту, аналізу, 

контролю та оподаткування та 

імплементувати їх у професійну діяльність та 

господарську практику. 

 Виконання завдань на практичних заняттях, 

виконання завдань самостійної роботи, 

контрольна робота, екзамен 

ПР19. Використовувати загальноприйняті 

норми поведінки і моралі в міжособистісних 

відносинах, професійній і науковій діяльності 

та підтримувати врівноважені стосунки з 

членами колективу (команди), споживачами, 

контрагентами, контактними аудиторіями. 

Опитування, виконання завдань на практичних 

заняттях, виконання завдань самостійної 

роботи, контрольна робота, екзамен 

 

Схема нарахування балів з навчальної дисципліни 

Денна форма 

 

 

Назва теми/Форма 

семестрового 

контролю 

Форми контролю результатів навчання здобувачів вищої 

освіти 

Разом 

Опитува

ння 

Виконання 

вправ на 

практичних 

заняттях 

Контроль

на робота 

Виконання 

вправ 

самостійно

ї роботи 

Екзамен 

Тема 1.  Принципи 

організації 

бухгалтерського 

обліку на підприємстві 

 

6 

 

2 

 

 

 

2 

 

 

 

10 

Тема 2.  Нормативно-

правове забезпечення 

облікового процесу та 

облікова політика 

підприємства. 

  

 

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

  

 

4 

Тема 3.  Формування і 

функціонування 

облікових підрозділів 

  

2 

 

2 

 

 

 

4 



Тема 4.  

Бухгалтерський 

контроль і юридична 

відповідальність на 

підприємстві 

  

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12 

 

2 

 

 

 

4 

Тема 5.  Забезпечення 

ефективного 

функціонування та 

розвитку 

бухгалтерського 

обліку. 

 

6 

 

2 

 

2 

 

 

 

 

10 

Тема 6.  Формування 

системи 

документування 

господарських 

операцій та 

документообороту. 

  

 

2 

 

 

2 

  

 

16 

Тема 7.  Особливості 

організації обліку 

активів, капіталу та 

зобов’язань 

  

2  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12 

 

2 

  

4 

Тема 8.  Організаційні 

засади обліку доходів, 

витрат і фінансових 

результатів діяльності 

підприємства. 

  

2 

 

2 

  

4 

Тема 9.  Організація 

управлінського обліку 

та узагальнення даних 

для цілей управління 

  

2 

 

2 

  

4 

Тема 10.  Формування 

та опрацювання 

фінансової, 

управлінської й 

податкової звітності 

підприємства. 

  

2 

 

2 

  

4 

Тема 11.  Система 

захисту облікової 

інформації 

  

2 

 

2 

  

16 

Екзамен     20 20 

 12 22 24 22 20 100 

 

Шкала та критерії оцінювання результатів навчання 

Денна форма здобуття освіти  

 

Опитування 0-6 балів 

Кількість балів Критерії оцінювання 



6 Відповідь на питання повна розгорнута без помилок, що свідчить про 

високий рівень вміння організовувати, розвивати, моделювати системи 

обліку і координувати діяльність облікового персоналу з урахуванням 

потреб менеджменту суб’єктів господарювання, формування фінансової 

звітності за національними стандартами для суб’єктів господарювання на 

корпоративному рівні, оприлюднювати й використовувати відповідну 

інформацію для прийняття управлінських рішень, знання міжнародних 

стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та 

супутні послуги з дотриманням вимог професійної етики, застосовування  

наукових методів досліджень у сфері обліку та оподаткування та 

імплементувати їх у професійну діяльність та господарську практику, 

використання  загальноприйнятих норми поведінки і моралі в 

міжособистісних відносинах, професійній і науковій діяльності та 

підтримування  врівноважених стосунків з членами колективу (команди), 

споживачами, контрагентами, контактними аудиторіями. 

5 Відповідь на питання правильна, розгорнута з окремими неточностями, 

що свідчить про достатньо високий рівень вміння організовувати, розвивати, 

моделювати системи обліку і координувати діяльність облікового персоналу 

з урахуванням потреб менеджменту суб’єктів господарювання, формування 

фінансової звітності за національними стандартами для суб’єктів 

господарювання на корпоративному рівні, оприлюднювати й 

використовувати відповідну інформацію для прийняття управлінських 

рішень, знання міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, 

іншого надання впевненості та супутні послуги з дотриманням вимог 

професійної етики, застосовування  наукових методів досліджень у сфері 

обліку та оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та 

господарську практику, використання  загальноприйнятих норми поведінки 

і моралі в міжособистісних відносинах, професійній і науковій діяльності та 

підтримування  врівноважених стосунків з членами колективу (команди), 

споживачами, контрагентами, контактними аудиторіями. 

4 Відповідь на питання лаконічна з окремими несуттєвими помилками, що 

свідчить про середній рівень вміння організовувати, розвивати, моделювати 

системи обліку і координувати діяльність облікового персоналу з 

урахуванням потреб менеджменту суб’єктів господарювання, формування 

фінансової звітності за національними стандартами для суб’єктів 

господарювання на корпоративному рівні, оприлюднювати й 

використовувати відповідну інформацію для прийняття управлінських 

рішень, знання міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, 

іншого надання впевненості та супутні послуги з дотриманням вимог 

професійної етики, застосовування  наукових методів досліджень у сфері 

обліку та оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та 

господарську практику, використання  загальноприйнятих норми поведінки 

і моралі в міжособистісних відносинах, професійній і науковій діяльності та 

підтримування  врівноважених стосунків з членами колективу (команди), 

споживачами, контрагентами, контактними аудиторіями. 

3 Відповідь на питання фрагментарна із значною кількістю суттєвих 

помилок, що свідчить про достатній рівень вміння організовувати, 

розвивати, моделювати системи обліку і координувати діяльність облікового 

персоналу з урахуванням потреб менеджменту суб’єктів господарювання, 

формування фінансової звітності за національними стандартами для 

суб’єктів господарювання на корпоративному рівні, оприлюднювати й 

використовувати відповідну інформацію для прийняття управлінських 



рішень, знання міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, 

іншого надання впевненості та супутні послуги з дотриманням вимог 

професійної етики, застосовування  наукових методів досліджень у сфері 

обліку та оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та 

господарську практику, використання  загальноприйнятих норми поведінки 

і моралі в міжособистісних відносинах, професійній і науковій діяльності та 

підтримування  врівноважених стосунків з членами колективу (команди), 

споживачами, контрагентами, контактними аудиторіями. 

2 Відповідь на питання фрагментарна із значною кількістю суттєвих 

помилок, що свідчить про низький рівень вміння організовувати, розвивати, 

моделювати системи обліку і координувати діяльність облікового персоналу 

з урахуванням потреб менеджменту суб’єктів господарювання, формування 

фінансової звітності за національними стандартами для суб’єктів 

господарювання на корпоративному рівні, оприлюднювати й 

використовувати відповідну інформацію для прийняття управлінських 

рішень, знання міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, 

іншого надання впевненості та супутні послуги з дотриманням вимог 

професійної етики, застосовування  наукових методів досліджень у сфері 

обліку та оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та 

господарську практику, використання  загальноприйнятих норми поведінки 

і моралі в міжособистісних відносинах, професійній і науковій діяльності та 

підтримування  врівноважених стосунків з членами колективу (команди), 

споживачами, контрагентами, контактними аудиторіями. 

1 Відповідь на питання фрагментарна, відсутній зв'язок між її елементами,  

із суттєвими помилками, що свідчить про низький рівень вміння 

організовувати, розвивати, моделювати системи обліку і координувати 

діяльність облікового персоналу з урахуванням потреб менеджменту 

суб’єктів господарювання, формування фінансової звітності за 

національними стандартами для суб’єктів господарювання на 

корпоративному рівні, оприлюднювати й використовувати відповідну 

інформацію для прийняття управлінських рішень, знання міжнародних 

стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та 

супутні послуги з дотриманням вимог професійної етики, застосовування  

наукових методів досліджень у сфері обліку та оподаткування та 

імплементувати їх у професійну діяльність та господарську практику, 

використання  загальноприйнятих норми поведінки і моралі в 

міжособистісних відносинах, професійній і науковій діяльності та 

підтримування  врівноважених стосунків з членами колективу (команди), 

споживачами, контрагентами, контактними аудиторіями. 

0 Відсутність відповіді на питання, що не дає змоги оцінити досягнення 

результатів навчання 

Виконання вправ на практичних заняттях 0-2 бали 

2 Завдання виконано бездоганно, без помилок, що свідчить про високий 

рівень вміння організовувати, розвивати, моделювати системи обліку і 

координувати діяльність облікового персоналу з урахуванням потреб 

менеджменту суб’єктів господарювання, формування фінансової звітності за 

національними стандартами для суб’єктів господарювання на 

корпоративному рівні, оприлюднювати й використовувати відповідну 

інформацію для прийняття управлінських рішень, знання міжнародних 

стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та 

супутні послуги з дотриманням вимог професійної етики, застосовування  

наукових методів досліджень у сфері обліку та оподаткування та 



імплементувати їх у професійну діяльність та господарську практику, 

використання  загальноприйнятих норми поведінки і моралі в 

міжособистісних відносинах, професійній і науковій діяльності та 

підтримування  врівноважених стосунків з членами колективу (команди), 

споживачами, контрагентами, контактними аудиторіями. 

1 Завдання виконано в неповному обсязі, з суттєвими помилками, що 

свідчить про середній рівень вміння організовувати, розвивати, моделювати 

системи обліку і координувати діяльність облікового персоналу з 

урахуванням потреб менеджменту суб’єктів господарювання, формування 

фінансової звітності за національними стандартами для суб’єктів 

господарювання на корпоративному рівні, оприлюднювати й 

використовувати відповідну інформацію для прийняття управлінських 

рішень, знання міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, 

іншого надання впевненості та супутні послуги з дотриманням вимог 

професійної етики, застосовування  наукових методів досліджень у сфері 

обліку та оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та 

господарську практику, використання  загальноприйнятих норми поведінки 

і моралі в міжособистісних відносинах, професійній і науковій діяльності та 

підтримування  врівноважених стосунків з членами колективу (команди), 

споживачами, контрагентами, контактними аудиторіями. 

0 Відсутність виконаного завдання, що не дає змоги оцінити досягнення 

результатів навчання 

Контрольна робота 0-12 балів 

12 Практичне завдання виконано бездоганно, відповідь на теоретичне 

питання надана розгорнуто  в повному обсязі, без помилок, що свідчить про 

високий рівень вміння організовувати, розвивати, моделювати системи 

обліку і координувати діяльність облікового персоналу з урахуванням 

потреб менеджменту суб’єктів господарювання, формування фінансової 

звітності за національними стандартами для суб’єктів господарювання на 

корпоративному рівні, оприлюднювати й використовувати відповідну 

інформацію для прийняття управлінських рішень, знання міжнародних 

стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та 

супутні послуги з дотриманням вимог професійної етики, застосовування  

наукових методів досліджень у сфері обліку та оподаткування та 

імплементувати їх у професійну діяльність та господарську практику, 

використання  загальноприйнятих норми поведінки і моралі в 

міжособистісних відносинах, професійній і науковій діяльності та 

підтримування  врівноважених стосунків з членами колективу (команди), 

споживачами, контрагентами, контактними аудиторіями. 

10 Практичне завдання виконано, відповідь на теоретичне питання надана 

лаконічно, без суттєвих помилок, що свідчить про достатньо високий рівень 

вміння організовувати, розвивати, моделювати системи обліку і 

координувати діяльність облікового персоналу з урахуванням потреб 

менеджменту суб’єктів господарювання, формування фінансової звітності за 

національними стандартами для суб’єктів господарювання на 

корпоративному рівні, оприлюднювати й використовувати відповідну 

інформацію для прийняття управлінських рішень, знання міжнародних 

стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та 

супутні послуги з дотриманням вимог професійної етики, застосовування  

наукових методів досліджень у сфері обліку та оподаткування та 

імплементувати їх у професійну діяльність та господарську практику, 

використання  загальноприйнятих норми поведінки і моралі в 



міжособистісних відносинах, професійній і науковій діяльності та 

підтримування  врівноважених стосунків з членами колективу (команди), 

споживачами, контрагентами, контактними аудиторіями. 

8 Практичне завдання виконано з  несуттєвими помилками, відповідь на 

теоретичне питання  надана не в повному обсязі, що свідчить про достатній 

рівень вміння організовувати, розвивати, моделювати системи обліку і 

координувати діяльність облікового персоналу з урахуванням потреб 

менеджменту суб’єктів господарювання, формування фінансової звітності за 

національними стандартами для суб’єктів господарювання на 

корпоративному рівні, оприлюднювати й використовувати відповідну 

інформацію для прийняття управлінських рішень, знання міжнародних 

стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та 

супутні послуги з дотриманням вимог професійної етики, застосовування  

наукових методів досліджень у сфері обліку та оподаткування та 

імплементувати їх у професійну діяльність та господарську практику, 

використання  загальноприйнятих норми поведінки і моралі в 

міжособистісних відносинах, професійній і науковій діяльності та 

підтримування  врівноважених стосунків з членами колективу (команди), 

споживачами, контрагентами, контактними аудиторіями. 

6 Практичне завдання виконано з окремими помилками, відповідь на 

теоретичне питання містить неточності і надана не в повному обсязі, що 

свідчить про середній рівень вміння організовувати, розвивати, моделювати 

системи обліку і координувати діяльність облікового персоналу з 

урахуванням потреб менеджменту суб’єктів господарювання, формування 

фінансової звітності за національними стандартами для суб’єктів 

господарювання на корпоративному рівні, оприлюднювати й 

використовувати відповідну інформацію для прийняття управлінських 

рішень, знання міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, 

іншого надання впевненості та супутні послуги з дотриманням вимог 

професійної етики, застосовування  наукових методів досліджень у сфері 

обліку та оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та 

господарську практику, використання  загальноприйнятих норми поведінки 

і моралі в міжособистісних відносинах, професійній і науковій діяльності та 

підтримування  врівноважених стосунків з членами колективу (команди), 

споживачами, контрагентами, контактними аудиторіями. 

4 Практичне завдання виконано з  неточностями, відповідь на теоретичне 

питання лаконічна, що свідчить про достатньо низький рівень вміння 

організовувати, розвивати, моделювати системи обліку і координувати 

діяльність облікового персоналу з урахуванням потреб менеджменту 

суб’єктів господарювання, формування фінансової звітності за 

національними стандартами для суб’єктів господарювання на 

корпоративному рівні, оприлюднювати й використовувати відповідну 

інформацію для прийняття управлінських рішень, знання міжнародних 

стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та 

супутні послуги з дотриманням вимог професійної етики, застосовування  

наукових методів досліджень у сфері обліку та оподаткування та 

імплементувати їх у професійну діяльність та господарську практику, 

використання  загальноприйнятих норми поведінки і моралі в 

міжособистісних відносинах, професійній і науковій діяльності та 

підтримування  врівноважених стосунків з членами колективу (команди), 

споживачами, контрагентами, контактними аудиторіями. 

2 Практичне завдання виконано з помилками, відповідь на теоретичне 



питання надана фрагментарно, що свідчить про низький рівень вміння 

організовувати, розвивати, моделювати системи обліку і координувати 

діяльність облікового персоналу з урахуванням потреб менеджменту 

суб’єктів господарювання, формування фінансової звітності за 

національними стандартами для суб’єктів господарювання на 

корпоративному рівні, оприлюднювати й використовувати відповідну 

інформацію для прийняття управлінських рішень, знання міжнародних 

стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та 

супутні послуги з дотриманням вимог професійної етики, застосовування  

наукових методів досліджень у сфері обліку та оподаткування та 

імплементувати їх у професійну діяльність та господарську практику, 

використання  загальноприйнятих норми поведінки і моралі в 

міжособистісних відносинах, професійній і науковій діяльності та 

підтримування  врівноважених стосунків з членами колективу (команди), 

споживачами, контрагентами, контактними аудиторіями. 

0 Практичне завдання не виконано,  відповідь на теоретичне питання  

відсутня, що не дає можливості оцінити рівень досягнення результатів 

навчання 

Виконання вправ самостійної роботи 0-2 бали 

2 Завдання виконано бездоганно, без помилок, що свідчить про високий 

рівень вміння організовувати, розвивати, моделювати системи обліку і 

координувати діяльність облікового персоналу з урахуванням потреб 

менеджменту суб’єктів господарювання, формування фінансової звітності за 

національними стандартами для суб’єктів господарювання на 

корпоративному рівні, оприлюднювати й використовувати відповідну 

інформацію для прийняття управлінських рішень, знання міжнародних 

стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та 

супутні послуги з дотриманням вимог професійної етики, застосовування  

наукових методів досліджень у сфері обліку та оподаткування та 

імплементувати їх у професійну діяльність та господарську практику, 

використання  загальноприйнятих норми поведінки і моралі в 

міжособистісних відносинах, професійній і науковій діяльності та 

підтримування  врівноважених стосунків з членами колективу (команди), 

споживачами, контрагентами, контактними аудиторіями. 

1 Завдання виконано в неповному обсязі, з суттєвими помилками, що 

свідчить про недостатній рівень вміння організовувати, розвивати, 

моделювати системи обліку і координувати діяльність облікового персоналу 

з урахуванням потреб менеджменту суб’єктів господарювання, формування 

фінансової звітності за національними стандартами для суб’єктів 

господарювання на корпоративному рівні, оприлюднювати й 

використовувати відповідну інформацію для прийняття управлінських 

рішень, знання міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, 

іншого надання впевненості та супутні послуги з дотриманням вимог 

професійної етики, застосовування  наукових методів досліджень у сфері 

обліку та оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та 

господарську практику, використання  загальноприйнятих норми поведінки 

і моралі в міжособистісних відносинах, професійній і науковій діяльності та 

підтримування  врівноважених стосунків з членами колективу (команди), 

споживачами, контрагентами, контактними аудиторіями. 

0 Відсутність виконаного завдання, що не дає змоги оцінити досягнення 

результатів навчання 

Екзамен 



За 1 теоретичне питання 0-5 балів 

0 Відсутність відповіді на питання, що не дає змоги оцінити досягнення 

результатів навчання 

1 Відповідь на питання фрагментарна із значною кількістю суттєвих 

помилок, що свідчить про низький рівень вміння організовувати, розвивати, 

моделювати системи обліку і координувати діяльність облікового персоналу 

з урахуванням потреб менеджменту суб’єктів господарювання, формування 

фінансової звітності за національними стандартами для суб’єктів 

господарювання на корпоративному рівні, оприлюднювати й 

використовувати відповідну інформацію для прийняття управлінських 

рішень, знання міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, 

іншого надання впевненості та супутні послуги з дотриманням вимог 

професійної етики, застосовування  наукових методів досліджень у сфері 

обліку та оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та 

господарську практику, використання  загальноприйнятих норми поведінки 

і моралі в міжособистісних відносинах, професійній і науковій діяльності та 

підтримування  врівноважених стосунків з членами колективу (команди), 

споживачами, контрагентами, контактними аудиторіями. 

2 Відповідь на питання не повна із значною кількістю суттєвих помилок, 

що свідчить про достатньо низький рівень вміння організовувати, розвивати, 

моделювати системи обліку і координувати діяльність облікового персоналу 

з урахуванням потреб менеджменту суб’єктів господарювання, формування 

фінансової звітності за національними стандартами для суб’єктів 

господарювання на корпоративному рівні, оприлюднювати й 

використовувати відповідну інформацію для прийняття управлінських 

рішень, знання міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, 

іншого надання впевненості та супутні послуги з дотриманням вимог 

професійної етики, застосовування  наукових методів досліджень у сфері 

обліку та оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та 

господарську практику, використання  загальноприйнятих норми поведінки 

і моралі в міжособистісних відносинах, професійній і науковій діяльності та 

підтримування  врівноважених стосунків з членами колективу (команди), 

споживачами, контрагентами, контактними аудиторіями. 

3 Відповідь на питання лаконічна з окремими несуттєвими помилками, що 

свідчить про середній рівень вміння організовувати, розвивати, моделювати 

системи обліку і координувати діяльність облікового персоналу з 

урахуванням потреб менеджменту суб’єктів господарювання, формування 

фінансової звітності за національними стандартами для суб’єктів 

господарювання на корпоративному рівні, оприлюднювати й 

використовувати відповідну інформацію для прийняття управлінських 

рішень, знання міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, 

іншого надання впевненості та супутні послуги з дотриманням вимог 

професійної етики, застосовування  наукових методів досліджень у сфері 

обліку та оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та 

господарську практику, використання  загальноприйнятих норми поведінки 

і моралі в міжособистісних відносинах, професійній і науковій діяльності та 

підтримування  врівноважених стосунків з членами колективу (команди), 

споживачами, контрагентами, контактними аудиторіями. 

4 Відповідь на питання правильна, лаконічна із окремими неточностями, 

що свідчить про достатньо високий рівень вміння організовувати, розвивати, 

моделювати системи обліку і координувати діяльність облікового персоналу 

з урахуванням потреб менеджменту суб’єктів господарювання, формування 



фінансової звітності за національними стандартами для суб’єктів 

господарювання на корпоративному рівні, оприлюднювати й 

використовувати відповідну інформацію для прийняття управлінських 

рішень, знання міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, 

іншого надання впевненості та супутні послуги з дотриманням вимог 

професійної етики, застосовування  наукових методів досліджень у сфері 

обліку та оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та 

господарську практику, використання  загальноприйнятих норми поведінки 

і моралі в міжособистісних відносинах, професійній і науковій діяльності та 

підтримування  врівноважених стосунків з членами колективу (команди), 

споживачами, контрагентами, контактними аудиторіями. 

5 Відповідь на питання повна розгорнута без помилок, що свідчить про 

високий рівень вміння організовувати, розвивати, моделювати системи 

обліку і координувати діяльність облікового персоналу з урахуванням 

потреб менеджменту суб’єктів господарювання, формування фінансової 

звітності за національними стандартами для суб’єктів господарювання на 

корпоративному рівні, оприлюднювати й використовувати відповідну 

інформацію для прийняття управлінських рішень, знання міжнародних 

стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та 

супутні послуги з дотриманням вимог професійної етики, застосовування  

наукових методів досліджень у сфері обліку та оподаткування та 

імплементувати їх у професійну діяльність та господарську практику, 

використання  загальноприйнятих норми поведінки і моралі в 

міжособистісних відносинах, професійній і науковій діяльності та 

підтримування  врівноважених стосунків з членами колективу (команди), 

споживачами, контрагентами, контактними аудиторіями. 

За практичне завдання 0-10 балів 

0 Відсутність розрахунку практичної ситуації, що не дає можливості оцінити 

досягнення результатів навчання 

2 Практична ситуація виконана фрагментарно, не містить розгорнутих 

розрахунків, розрахунки мають суттєві помилки, пояснення розрахунків 

відсутні, що свідчить про низький рівень вміння організовувати, розвивати, 

моделювати системи обліку і координувати діяльність облікового персоналу 

з урахуванням потреб менеджменту суб’єктів господарювання, формування 

фінансової звітності за національними стандартами для суб’єктів 

господарювання на корпоративному рівні, оприлюднювати й 

використовувати відповідну інформацію для прийняття управлінських 

рішень, знання міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, 

іншого надання впевненості та супутні послуги з дотриманням вимог 

професійної етики, застосовування  наукових методів досліджень у сфері 

обліку та оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та 

господарську практику, використання  загальноприйнятих норми поведінки 

і моралі в міжособистісних відносинах, професійній і науковій діяльності та 

підтримування  врівноважених стосунків з членами колективу (команди), 

споживачами, контрагентами, контактними аудиторіями. 

4 Практична ситуація виконана частково, не містить розгорнутих 

розрахунків, розрахунки мають суттєві помилки, пояснення розрахунків 

часткові, що свідчить про достатньо низький рівень вміння організовувати, 

розвивати, моделювати системи обліку і координувати діяльність облікового 

персоналу з урахуванням потреб менеджменту суб’єктів господарювання, 

формування фінансової звітності за національними стандартами для 

суб’єктів господарювання на корпоративному рівні, оприлюднювати й 



використовувати відповідну інформацію для прийняття управлінських 

рішень, знання міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, 

іншого надання впевненості та супутні послуги з дотриманням вимог 

професійної етики, застосовування  наукових методів досліджень у сфері 

обліку та оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та 

господарську практику, використання  загальноприйнятих норми поведінки 

і моралі в міжособистісних відносинах, професійній і науковій діяльності та 

підтримування  врівноважених стосунків з членами колективу (команди), 

споживачами, контрагентами, контактними аудиторіями. 

6 Практична ситуація виконана, не містить розгорнутих розрахунків, 

розрахунки мають несуттєві помилки, пояснення розрахунків часткові, що 

свідчить про середній рівень вміння організовувати, розвивати, моделювати 

системи обліку і координувати діяльність облікового персоналу з 

урахуванням потреб менеджменту суб’єктів господарювання, формування 

фінансової звітності за національними стандартами для суб’єктів 

господарювання на корпоративному рівні, оприлюднювати й 

використовувати відповідну інформацію для прийняття управлінських 

рішень, знання міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, 

іншого надання впевненості та супутні послуги з дотриманням вимог 

професійної етики, застосовування  наукових методів досліджень у сфері 

обліку та оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та 

господарську практику, використання  загальноприйнятих норми поведінки 

і моралі в міжособистісних відносинах, професійній і науковій діяльності та 

підтримування  врівноважених стосунків з членами колективу (команди), 

споживачами, контрагентами, контактними аудиторіями. 

8 Практична ситуація виконана повністю,  містить розрахунки, розрахунки 

мають окремі неточності, пояснення розрахунків лаконічні, що свідчить про 

достатній рівень вміння організовувати, розвивати, моделювати системи 

обліку і координувати діяльність облікового персоналу з урахуванням 

потреб менеджменту суб’єктів господарювання, формування фінансової 

звітності за національними стандартами для суб’єктів господарювання на 

корпоративному рівні, оприлюднювати й використовувати відповідну 

інформацію для прийняття управлінських рішень, знання міжнародних 

стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та 

супутні послуги з дотриманням вимог професійної етики, застосовування  

наукових методів досліджень у сфері обліку та оподаткування та 

імплементувати їх у професійну діяльність та господарську практику, 

використання  загальноприйнятих норми поведінки і моралі в 

міжособистісних відносинах, професійній і науковій діяльності та 

підтримування  врівноважених стосунків з членами колективу (команди), 

споживачами, контрагентами, контактними аудиторіями. 

10 Практична ситуація виконана вірно, містить розгорнуті розрахунки та 

пояснення сутності господарських операцій, що свідчить про високий рівень 

вміння організовувати, розвивати, моделювати системи обліку і 

координувати діяльність облікового персоналу з урахуванням потреб 

менеджменту суб’єктів господарювання, формування фінансової звітності за 

національними стандартами для суб’єктів господарювання на 

корпоративному рівні, оприлюднювати й використовувати відповідну 

інформацію для прийняття управлінських рішень, знання міжнародних 

стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та 

супутні послуги з дотриманням вимог професійної етики, застосовування  

наукових методів досліджень у сфері обліку та оподаткування та 



імплементувати їх у професійну діяльність та господарську практику, 

використання  загальноприйнятих норми поведінки і моралі в 

міжособистісних відносинах, професійній і науковій діяльності та 

підтримування  врівноважених стосунків з членами колективу (команди), 

споживачами, контрагентами, контактними аудиторіями. 

 

 Заочна форма  здобуття освіти 

 

 

 

Назва теми/Форма 

семестрового контролю 

Форми контролю результатів навчання здобувачів 

вищої освіти 

Разом 

Виконання 

вправ на 

практичних 

заняттях 

Контрольна 

робота 

Виконання 

вправ 

самостійної 

роботи 

Екзамен 

Тема 1.  Принципи організації 

бухгалтерського обліку на 

підприємстві 
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2 

Тема 2.  Нормативно-правове 

забезпечення облікового 

процесу та облікова політика 

підприємства. 

 

 

2 

 

2 

Тема 3.  Формування і 

функціонування облікових 

підрозділів 

 

3 2 5 

Тема 4.  Бухгалтерський 

контроль і юридична 

відповідальність на 

підприємстві 

 

 

3 2 5 

Тема 5.  Забезпечення 

ефективного функціонування 

та розвитку бухгалтерського 

обліку. 

  

 

2 

 

 

2 

Тема 6.  Формування системи 

документування господарських 

операцій та документообороту. 

 

3 2 5 

Тема 7.  Особливості 

організації обліку активів, 

капіталу та зобов’язань 

 

3 2 5 

Тема 8.  Організаційні засади 

обліку доходів, витрат і 

фінансових результатів 

діяльності підприємства. 

 

 

3 

 

 

2 

 

 

5 

Тема 9.  Організація 

управлінського обліку та 

узагальнення даних для цілей 

управління 

  

 

2 

 

 

2 



Тема 10.  Формування та 

опрацювання фінансової, 

управлінської й податкової 

звітності підприємства. 
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20 

 

 

5 

 

2 

 

2 
Тема 11.  Система захисту 

облікової інформації 

 

Контрольна робота    

40 

Екзамен    20 

Разом  18 40 22 20 100 

 

Шкала та критерії оцінювання результатів навчання 

Заочна форма здобуття освіти 

 

Бали Критерії оцінювання 

Виконання вправ на практичних заняттях 0-3 бали 

3 Завдання виконано бездоганно, без помилок, що свідчить про високий 

рівень вміння організовувати, розвивати, моделювати системи обліку і 

координувати діяльність облікового персоналу з урахуванням потреб 

менеджменту суб’єктів господарювання, формування фінансової звітності 

за національними стандартами для суб’єктів господарювання на 

корпоративному рівні, оприлюднювати й використовувати відповідну 

інформацію для прийняття управлінських рішень, знання міжнародних 

стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості 

та супутні послуги з дотриманням вимог професійної етики, 

застосовування  наукових методів досліджень у сфері обліку та 

оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та 

господарську практику, використання  загальноприйнятих норми 

поведінки і моралі в міжособистісних відносинах, професійній і науковій 

діяльності та підтримування  врівноважених стосунків з членами 

колективу (команди), споживачами, контрагентами, контактними 

аудиторіями. 

2 Завдання виконано без помилок, що свідчить про середній рівень 

досягнення вміння організовувати, розвивати, моделювати системи обліку 

і координувати діяльність облікового персоналу з урахуванням потреб 

менеджменту суб’єктів господарювання, формування фінансової звітності 

за національними стандартами для суб’єктів господарювання на 

корпоративному рівні, оприлюднювати й використовувати відповідну 

інформацію для прийняття управлінських рішень, знання міжнародних 

стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості 

та супутні послуги з дотриманням вимог професійної етики, 

застосовування  наукових методів досліджень у сфері обліку та 

оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та 

господарську практику, використання  загальноприйнятих норми 

поведінки і моралі в міжособистісних відносинах, професійній і науковій 

діяльності та підтримування  врівноважених стосунків з членами 

колективу (команди), споживачами, контрагентами, контактними 

аудиторіями.  

1 Завдання виконано, мають місце помилки, що свідчить про достатній 



рівень досягнення вміння організовувати, розвивати, моделювати системи 

обліку і координувати діяльність облікового персоналу з урахуванням 

потреб менеджменту суб’єктів господарювання, формування фінансової 

звітності за національними стандартами для суб’єктів господарювання на 

корпоративному рівні, оприлюднювати й використовувати відповідну 

інформацію для прийняття управлінських рішень, знання міжнародних 

стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості 

та супутні послуги з дотриманням вимог професійної етики, 

застосовування  наукових методів досліджень у сфері обліку та 

оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та 

господарську практику, використання  загальноприйнятих норми 

поведінки і моралі в міжособистісних відносинах, професійній і науковій 

діяльності та підтримування  врівноважених стосунків з членами 

колективу (команди), споживачами, контрагентами, контактними 

аудиторіями. 

0 Відсутність виконаного завдання, що не дає змоги оцінити досягнення 

результатів навчання 

Контрольна робота 

За 1 теоретичне питання 0-10 балів 

10 Відповідь на питання повна розгорнута без помилок, що свідчить про 

високий рівень вміння організовувати, розвивати, моделювати системи 

обліку і координувати діяльність облікового персоналу з урахуванням 

потреб менеджменту суб’єктів господарювання, формування фінансової 

звітності за національними стандартами для суб’єктів господарювання на 

корпоративному рівні, оприлюднювати й використовувати відповідну 

інформацію для прийняття управлінських рішень, знання міжнародних 

стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості 

та супутні послуги з дотриманням вимог професійної етики, 

застосовування  наукових методів досліджень у сфері обліку та 

оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та 

господарську практику, використання  загальноприйнятих норми 

поведінки і моралі в міжособистісних відносинах, професійній і науковій 

діяльності та підтримування  врівноважених стосунків з членами 

колективу (команди), споживачами, контрагентами, контактними 

аудиторіями. 

8 Відповідь на питання правильна,  із окремими неточностями, що 

свідчить про достатньо високий рівень вміння організовувати, розвивати, 

моделювати системи обліку і координувати діяльність облікового 

персоналу з урахуванням потреб менеджменту суб’єктів господарювання, 

формування фінансової звітності за національними стандартами для 

суб’єктів господарювання на корпоративному рівні, оприлюднювати й 

використовувати відповідну інформацію для прийняття управлінських 

рішень, знання міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, 

іншого надання впевненості та супутні послуги з дотриманням вимог 

професійної етики, застосовування  наукових методів досліджень у сфері 

обліку та оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та 

господарську практику, використання  загальноприйнятих норми 

поведінки і моралі в міжособистісних відносинах, професійній і науковій 

діяльності та підтримування  врівноважених стосунків з членами 

колективу (команди), споживачами, контрагентами, контактними 

аудиторіями. 

6 Відповідь на питання лаконічна з окремими несуттєвими помилками, 



що свідчить про середній рівень вміння організовувати, розвивати, 

моделювати системи обліку і координувати діяльність облікового 

персоналу з урахуванням потреб менеджменту суб’єктів господарювання, 

формування фінансової звітності за національними стандартами для 

суб’єктів господарювання на корпоративному рівні, оприлюднювати й 

використовувати відповідну інформацію для прийняття управлінських 

рішень, знання міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, 

іншого надання впевненості та супутні послуги з дотриманням вимог 

професійної етики, застосовування  наукових методів досліджень у сфері 

обліку та оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та 

господарську практику, використання  загальноприйнятих норми 

поведінки і моралі в міжособистісних відносинах, професійній і науковій 

діяльності та підтримування  врівноважених стосунків з членами 

колективу (команди), споживачами, контрагентами, контактними 

аудиторіями. 

4 Відповідь на питання не повна із значною кількістю суттєвих помилок, 

що свідчить про достатньо низький рівень вміння організовувати, 

розвивати, моделювати системи обліку і координувати діяльність 

облікового персоналу з урахуванням потреб менеджменту суб’єктів 

господарювання, формування фінансової звітності за національними 

стандартами для суб’єктів господарювання на корпоративному рівні, 

оприлюднювати й використовувати відповідну інформацію для прийняття 

управлінських рішень, знання міжнародних стандартів контролю якості, 

аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутні послуги з 

дотриманням вимог професійної етики, застосовування  наукових методів 

досліджень у сфері обліку та оподаткування та імплементувати їх у 

професійну діяльність та господарську практику, використання  

загальноприйнятих норми поведінки і моралі в міжособистісних 

відносинах, професійній і науковій діяльності та підтримування  

врівноважених стосунків з членами колективу (команди), споживачами, 

контрагентами, контактними аудиторіями. 

2 Відповідь на питання фрагментарна із значною кількістю суттєвих 

помилок, що свідчить про низький рівень вміння організовувати, 

розвивати, моделювати системи обліку і координувати діяльність 

облікового персоналу з урахуванням потреб менеджменту суб’єктів 

господарювання, формування фінансової звітності за національними 

стандартами для суб’єктів господарювання на корпоративному рівні, 

оприлюднювати й використовувати відповідну інформацію для прийняття 

управлінських рішень, знання міжнародних стандартів контролю якості, 

аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутні послуги з 

дотриманням вимог професійної етики, застосовування  наукових методів 

досліджень у сфері обліку та оподаткування та імплементувати їх у 

професійну діяльність та господарську практику, використання  

загальноприйнятих норми поведінки і моралі в міжособистісних 

відносинах, професійній і науковій діяльності та підтримування  

врівноважених стосунків з членами колективу (команди), споживачами, 

контрагентами, контактними аудиторіями. 

0 Відсутність відповіді на питання, що не дає змоги оцінити досягнення 

результатів навчання 

За практичне завдання 0-20 балів 



20 Практична ситуація виконана вірно, містить розгорнуті розрахунки та 

пояснення сутності господарських операцій, що свідчить про високий 

рівень вміння організовувати, розвивати, моделювати системи обліку і 

координувати діяльність облікового персоналу з урахуванням потреб 

менеджменту суб’єктів господарювання, формування фінансової звітності 

за національними стандартами для суб’єктів господарювання на 

корпоративному рівні, оприлюднювати й використовувати відповідну 

інформацію для прийняття управлінських рішень, знання міжнародних 

стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості 

та супутні послуги з дотриманням вимог професійної етики, 

застосовування  наукових методів досліджень у сфері обліку та 

оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та 

господарську практику, використання  загальноприйнятих норми 

поведінки і моралі в міжособистісних відносинах, професійній і науковій 

діяльності та підтримування  врівноважених стосунків з членами 

колективу (команди), споживачами, контрагентами, контактними 

аудиторіями. 

10 Практична ситуація виконана повністю, розрахунки мають окремі 

помилки, пояснення розрахунків лаконічні, що свідчить про достатній  

рівень досягнення вміння організовувати, розвивати, моделювати системи 

обліку і координувати діяльність облікового персоналу з урахуванням 

потреб менеджменту суб’єктів господарювання, формування фінансової 

звітності за національними стандартами для суб’єктів господарювання на 

корпоративному рівні, оприлюднювати й використовувати відповідну 

інформацію для прийняття управлінських рішень, знання міжнародних 

стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості 

та супутні послуги з дотриманням вимог професійної етики, 

застосовування  наукових методів досліджень у сфері обліку та 

оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та 

господарську практику, використання  загальноприйнятих норми 

поведінки і моралі в міжособистісних відносинах, професійній і науковій 

діяльності та підтримування  врівноважених стосунків з членами 

колективу (команди), споживачами, контрагентами, контактними 

аудиторіями. 

0 Відсутність виконаного завдання, що не дає змоги оцінити досягнення 

результатів навчання 

Екзамен 

За 1 теоретичне питання 0-5 балів 

0 Відсутність відповіді на питання, що не дає змоги оцінити досягнення 

результатів навчання 

1 Відповідь на питання фрагментарна із значною кількістю суттєвих 

помилок, що свідчить про низький рівень досягнення вміння 

організовувати, розвивати, моделювати системи обліку і координувати 

діяльність облікового персоналу з урахуванням потреб менеджменту 

суб’єктів господарювання, формування фінансової звітності за 

національними стандартами для суб’єктів господарювання на 

корпоративному рівні, оприлюднювати й використовувати відповідну 

інформацію для прийняття управлінських рішень, знання міжнародних 

стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості 

та супутні послуги з дотриманням вимог професійної етики, 

застосовування  наукових методів досліджень у сфері обліку та 

оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та 



господарську практику, використання  загальноприйнятих норми 

поведінки і моралі в міжособистісних відносинах, професійній і науковій 

діяльності та підтримування  врівноважених стосунків з членами 

колективу (команди), споживачами, контрагентами, контактними 

аудиторіями. 

2 Відповідь на питання не повна із значною кількістю суттєвих помилок, 

що свідчить про достатньо низький рівень вміння організовувати, 

розвивати, моделювати системи обліку і координувати діяльність 

облікового персоналу з урахуванням потреб менеджменту суб’єктів 

господарювання, формування фінансової звітності за національними 

стандартами для суб’єктів господарювання на корпоративному рівні, 

оприлюднювати й використовувати відповідну інформацію для прийняття 

управлінських рішень, знання міжнародних стандартів контролю якості, 

аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутні послуги з 

дотриманням вимог професійної етики, застосовування  наукових методів 

досліджень у сфері обліку та оподаткування та імплементувати їх у 

професійну діяльність та господарську практику, використання  

загальноприйнятих норми поведінки і моралі в міжособистісних 

відносинах, професійній і науковій діяльності та підтримування  

врівноважених стосунків з членами колективу (команди), споживачами, 

контрагентами, контактними аудиторіями. 

3 Відповідь на питання лаконічна з окремими несуттєвими помилками, 

що свідчить про середній рівень вміння організовувати, розвивати, 

моделювати системи обліку і координувати діяльність облікового 

персоналу з урахуванням потреб менеджменту суб’єктів господарювання, 

формування фінансової звітності за національними стандартами для 

суб’єктів господарювання на корпоративному рівні, оприлюднювати й 

використовувати відповідну інформацію для прийняття управлінських 

рішень, знання міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, 

іншого надання впевненості та супутні послуги з дотриманням вимог 

професійної етики, застосовування  наукових методів досліджень у сфері 

обліку та оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та 

господарську практику, використання  загальноприйнятих норми 

поведінки і моралі в міжособистісних відносинах, професійній і науковій 

діяльності та підтримування  врівноважених стосунків з членами 

колективу (команди), споживачами, контрагентами, контактними 

аудиторіями. 

4 Відповідь на питання правильна, лаконічна із окремими неточностями, 

що свідчить про достатньо високий рівень вміння організовувати, 

розвивати, моделювати системи обліку і координувати діяльність 

облікового персоналу з урахуванням потреб менеджменту суб’єктів 

господарювання, формування фінансової звітності за національними 

стандартами для суб’єктів господарювання на корпоративному рівні, 

оприлюднювати й використовувати відповідну інформацію для прийняття 

управлінських рішень, знання міжнародних стандартів контролю якості, 

аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутні послуги з 

дотриманням вимог професійної етики, застосовування  наукових методів 

досліджень у сфері обліку та оподаткування та імплементувати їх у 

професійну діяльність та господарську практику, використання  

загальноприйнятих норми поведінки і моралі в міжособистісних 

відносинах, професійній і науковій діяльності та підтримування  

врівноважених стосунків з членами колективу (команди), споживачами, 



контрагентами, контактними аудиторіями. 

5 Відповідь на питання повна розгорнута без помилок, що свідчить про 

високий рівень вміння організовувати, розвивати, моделювати системи 

обліку і координувати діяльність облікового персоналу з урахуванням 

потреб менеджменту суб’єктів господарювання, формування фінансової 

звітності за національними стандартами для суб’єктів господарювання на 

корпоративному рівні, оприлюднювати й використовувати відповідну 

інформацію для прийняття управлінських рішень, знання міжнародних 

стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості 

та супутні послуги з дотриманням вимог професійної етики, 

застосовування  наукових методів досліджень у сфері обліку та 

оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та 

господарську практику, використання  загальноприйнятих норми 

поведінки і моралі в міжособистісних відносинах, професійній і науковій 

діяльності та підтримування  врівноважених стосунків з членами 

колективу (команди), споживачами, контрагентами, контактними 

аудиторіями. 

За практичне завдання  0-10 балів 

0 Відсутність розрахунку практичної ситуації, що не дає можливості 

оцінити досягнення результатів навчання 

2 Практична ситуація виконана фрагментарно, не містить розгорнутих 

розрахунків, розрахунки мають суттєві помилки, пояснення розрахунків 

відсутні, що свідчить про низький рівень вміння організовувати, 

розвивати, моделювати системи обліку і координувати діяльність 

облікового персоналу з урахуванням потреб менеджменту суб’єктів 

господарювання, формування фінансової звітності за національними 

стандартами для суб’єктів господарювання на корпоративному рівні, 

оприлюднювати й використовувати відповідну інформацію для прийняття 

управлінських рішень, знання міжнародних стандартів контролю якості, 

аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутні послуги з 

дотриманням вимог професійної етики, застосовування  наукових методів 

досліджень у сфері обліку та оподаткування та імплементувати їх у 

професійну діяльність та господарську практику, використання  

загальноприйнятих норми поведінки і моралі в міжособистісних 

відносинах, професійній і науковій діяльності та підтримування  

врівноважених стосунків з членами колективу (команди), споживачами, 

контрагентами, контактними аудиторіями. 

4 Практична ситуація виконана частково, не містить розгорнутих 

розрахунків, розрахунки мають суттєві помилки, пояснення розрахунків 

часткові, що свідчить про достатньо низький рівень вміння 

організовувати, розвивати, моделювати системи обліку і координувати 

діяльність облікового персоналу з урахуванням потреб менеджменту 

суб’єктів господарювання, формування фінансової звітності за 

національними стандартами для суб’єктів господарювання на 

корпоративному рівні, оприлюднювати й використовувати відповідну 

інформацію для прийняття управлінських рішень, знання міжнародних 

стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості 

та супутні послуги з дотриманням вимог професійної етики, 

застосовування  наукових методів досліджень у сфері обліку та 

оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та 

господарську практику, використання  загальноприйнятих норми 

поведінки і моралі в міжособистісних відносинах, професійній і науковій 



діяльності та підтримування  врівноважених стосунків з членами 

колективу (команди), споживачами, контрагентами, контактними 

аудиторіями. 

6 Практична ситуація виконана, не містить розгорнутих розрахунків, 

розрахунки мають несуттєві помилки, пояснення розрахунків часткові, що 

свідчить про середній рівень вміння організовувати, розвивати, 

моделювати системи обліку і координувати діяльність облікового 

персоналу з урахуванням потреб менеджменту суб’єктів господарювання, 

формування фінансової звітності за національними стандартами для 

суб’єктів господарювання на корпоративному рівні, оприлюднювати й 

використовувати відповідну інформацію для прийняття управлінських 

рішень, знання міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, 

іншого надання впевненості та супутні послуги з дотриманням вимог 

професійної етики, застосовування  наукових методів досліджень у сфері 

обліку та оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та 

господарську практику, використання  загальноприйнятих норми 

поведінки і моралі в міжособистісних відносинах, професійній і науковій 

діяльності та підтримування  врівноважених стосунків з членами 

колективу (команди), споживачами, контрагентами, контактними 

аудиторіями. 

8 Практична ситуація виконана повністю,  містить розрахунки, 

розрахунки мають окремі неточності, пояснення розрахунків лаконічні, 

що свідчить про достатній рівень вміння організовувати, розвивати, 

моделювати системи обліку і координувати діяльність облікового 

персоналу з урахуванням потреб менеджменту суб’єктів господарювання, 

формування фінансової звітності за національними стандартами для 

суб’єктів господарювання на корпоративному рівні, оприлюднювати й 

використовувати відповідну інформацію для прийняття управлінських 

рішень, знання міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, 

іншого надання впевненості та супутні послуги з дотриманням вимог 

професійної етики, застосовування  наукових методів досліджень у сфері 

обліку та оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та 

господарську практику, використання  загальноприйнятих норми 

поведінки і моралі в міжособистісних відносинах, професійній і науковій 

діяльності та підтримування  врівноважених стосунків з членами 

колективу (команди), споживачами, контрагентами, контактними 

аудиторіями. 

10 Практична ситуація виконана вірно, містить розгорнуті розрахунки та 

пояснення сутності господарських операцій, що свідчить про високий 

рівень вміння організовувати, розвивати, моделювати системи обліку і 

координувати діяльність облікового персоналу з урахуванням потреб 

менеджменту суб’єктів господарювання, формування фінансової звітності 

за національними стандартами для суб’єктів господарювання на 

корпоративному рівні, оприлюднювати й використовувати відповідну 

інформацію для прийняття управлінських рішень, знання міжнародних 

стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості 

та супутні послуги з дотриманням вимог професійної етики, 

застосовування  наукових методів досліджень у сфері обліку та 

оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та 

господарську практику, використання  загальноприйнятих норми 

поведінки і моралі в міжособистісних відносинах, професійній і науковій 

діяльності та підтримування  врівноважених стосунків з членами 



колективу (команди), споживачами, контрагентами, контактними 

аудиторіями. 

Виконання вправ самостійної роботи 0-2 бали 

2 Завдання виконано бездоганно, без помилок, що свідчить про високий 

рівень вміння організовувати, розвивати, моделювати системи обліку і 

координувати діяльність облікового персоналу з урахуванням потреб 

менеджменту суб’єктів господарювання, формування фінансової звітності за 

національними стандартами для суб’єктів господарювання на 

корпоративному рівні, оприлюднювати й використовувати відповідну 

інформацію для прийняття управлінських рішень, знання міжнародних 

стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та 

супутні послуги з дотриманням вимог професійної етики, застосовування  

наукових методів досліджень у сфері обліку та оподаткування та 

імплементувати їх у професійну діяльність та господарську практику, 

використання  загальноприйнятих норми поведінки і моралі в 

міжособистісних відносинах, професійній і науковій діяльності та 

підтримування  врівноважених стосунків з членами колективу (команди), 

споживачами, контрагентами, контактними аудиторіями.  

1 Завдання виконано в неповному обсязі, з суттєвими помилками, що 

свідчить про недостатній рівень вміння організовувати, розвивати, 

моделювати системи обліку і координувати діяльність облікового персоналу 

з урахуванням потреб менеджменту суб’єктів господарювання, формування 

фінансової звітності за національними стандартами для суб’єктів 

господарювання на корпоративному рівні, оприлюднювати й 

використовувати відповідну інформацію для прийняття управлінських 

рішень, знання міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, 

іншого надання впевненості та супутні послуги з дотриманням вимог 

професійної етики, застосовування  наукових методів досліджень у сфері 

обліку та оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та 

господарську практику, використання  загальноприйнятих норми поведінки 

і моралі в міжособистісних відносинах, професійній і науковій діяльності та 

підтримування  врівноважених стосунків з членами колективу (команди), 

споживачами, контрагентами, контактними аудиторіями. 

0 Відсутність виконаного завдання, що не дає змоги оцінити досягнення 

результатів навчання 

12.Інструменти, обладнання та програмне забезпечення, 

використання яких  передбачене під час реалізації  навчальної 

дисципліни  

 Персональний комп’ютер, ОС MWindows, мережа Wi-Fi, 

мультимедійне забезпечення (проектор), проекційни екран,  дошка аудиторна, 

Електронний репозитарій ПДАУ, АСУПДАУ, електронний ресурс на 

платформі LMS Moodle 

13. Політика вивчення навчальної дисципліни 

o Політика щодо термінів виконання та перескладання: усі завдання, передбачені 

програмою, мають бути виконані у встановлений термін. Завдання, які здаються із 

порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (75 % від 

можливої максимальної кількості балів за вид діяльності із заокругленням до цілого за 



правилами математики). 

o Політика щодо академічної доброчесності: списування під час виконання робіт 

заборонено (в т. ч. із використанням мобільних девайсів). Мобільні пристрої дозволяється 

використовувати лише під час он-лайн тестування. Документи стосовно академічної 

доброчесності наведені на сторінці АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ ПДАУ: 

https://www.pdaa.edu.ua/content/akademichna-dobrochesnist.  

o Політика щодо відвідування: відвідування занять є обов’язковим; при наявності 

індивідуального графіку співпраця здобувача та викладача відбувається згідно 

затвердженого графіка. 

o Здобувач вищої освіти має можливість опанування даної навчальної дисципліни 

за програмами академічної мобільності (внутрішньої / міжнародної) за наявними 

укладеними угодами (договорами) між Університетом та закладом-партнером та / або 

індивідуальними запрошеннями.  

o Політика щодо зарахування результатів навчання, набутих у 

неформальній/інформальній освіті. На здобувачів вищої освіти поширюється право про 

визнання результатів навчання, набутих у неформальній / інформальній освіті перед 

опануванням даної освітньої компоненти. Набуття відповідних результатів навчання 

можливе після успішного опанування курсів (з документальним підтвердженням) на 

різноманітних навчальних платформах, зокрема: Prometheus, Coursera тощо.  

Політика щодо оскарження результатів оцінювання. Оскарження результатів 

оцінювання здійснюється згідно п. 5 Положення про оцінювання результатів навчання 

здобувачів вищої освіти в Полтавському державному аграрному університеті 

(https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/5555/polozhennyaproocinyuvannya2023.pdf). 
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